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„Bolond, még az éjjel elkérik tőled a lelkedet!” Lukács 12,13-21

Vajon mennyire és miben bolond ez a példázatbeli gazdag ember? Egy ember, akinek jó termést 
hoz a földje, s miután bejött a számítása, most tervez, gondolkozni kezd. Mit tegyen a megszerzett 
javaival?  Általában  ezt  nem bolondságnak  tartjuk,  hanem megdicsérjük  előrelátásáért.  Még maga 
Jézus is dicséretet mond azon szolga fölött, aki jól fektette be a keveset és többet bíz rá. Más helyen  
példaként állítja a világ fiait, akik a maguk nemében okosabbak, jól forgatják a pénzt, a szót. Okos,  
vagy  bolond?  Egyetlen  fosztóképző  választja  el  a  kettőt.  A  görög  okosnak  mondja  azt,  aki 
gondolkozik mielőtt cselekedne. Azon járnak a gondolatai, hogyan oldja meg problémáját. Okos, aki 
minden számításba vehető körülményt figyelembe vesz döntésénél. A bolond pedig mindennek az 
ellenkezője:  cselekedetét  nem  gondolja  át  kellő  alapossággal,  felületessége  miatt  megfeledkezik 
valami lényegesről, valami nagyon alapvetőt nem vesz számba.

Emberünk a példázatban jól bebiztosította magát – ezen a ponton dicséretet érdemelne, hiszen arra 
igyekezett, hogy javai rendben legyenek. Emberi számítás szerint minden a helyén van, most már úgy 
érzi, hátra dőlhet. Valahol bennünk is megvan ez a törekvés, a gondoskodásnak, a biztonságnak ez a  
jól kipárnázott kerete a mai ember számára létszükség. Így igyekszünk gondoskodni magunkról, a 
ránk bízottakról, egészségünkről, megtakarításainkról. Igyekszünk a biztonságra. Mindez nem rossz, 
de nem minden.  Itt  lép be ugyanis  a  történet  fő  tanulsága,  ahogy a  magát  testi-lelki  kényelembe 
helyező embert megszólítja az Isten: figyelj, te valamit nagyon nem vettél számításba. Valamit, ami a  
napnál  is  világosabban  hiányzik  a  gondolkodásodból:  engem nem vettél  számításba.  Úgy  akarod 
rendezni az életedet, boldogulásodat, hogy rólam nem veszel tudomást. Hát, így nehéz lesz!

Ismerjük Bálámot,  akinek az útját  Isten angyala  kivont  karddal  elállja,  de  ő nem látja,  csak a 
szamara, aki elkerüli a gyilkos találkozást. Végül a megszólaló szamár világosítja fel a prófétát, hogy 
ő mit nem vett észre. S ez az ember, aki Jézushoz kéréssel fordul, mióta hallgathatta Jézust arról, hogy 
az Isten gondoskodik az övéiről, s mintha egy szót sem értett volna meg mindebből, úgy kéri Jézust,  
hogy segítse hozzá atyai örökségéhez. A bolond állapot ez, amikor a szem vak, a fül süket. Hiába tud 
az Istenről, mégsem veszi őt számításba. Az embernek egyetlen mentsége volna: az Isten nem látható,  
a lelki valóság nem kézzelfogható. Hogy várhatja el Isten, hogy prófétája kitérjen előle? Mondhatná a 
a  Jézust  kérdező:  az  egy  szép  elmélet,  hogy  az  Isten  gondoskodik,  de  amikor  a  bátyám ki  akar 
semmizni, akkor nekem kézzelfogható valóság kell!

Milyen igaz! Jakab így figyelmeztet: ha valaki hiányt szenved a gyülekezetben, nem elég a szép 
szó, az nem fogja megelégíteni őt, csak ha megadják amire szüksége van. Ebben a történetben – és a  
miénkben is – az a reményt keltő, hogy Isten kézzelfoghatóvá tette magát értünk. Épp Jézus az, aki ott  
áll és tanít, ő az Isten kézzelfogható válasza a mi nyomorúságunkra. Ahogy kenyeret ad a sokaságnak,  
ahogy gyógyulást és életet ad, hogy nem csak beszél az Isten szeretetéről, hanem tettében megmutatta 
azt,  önmagát teljesen odaadva értünk. Ő a mi lehetőségünk, s egyetlen esélyünk arra,  hogy Istent 
meglássuk, észre vegyünk és számoljunk vele. Az ő Lelke munkája, hogy ne maradjon zárva a szív, 
nem maradjon  csukva  a  szem őelőtte,  hogy  meglássuk  benne  testünknek-lelkünknek  biztonságát, 
gondoskodását, hogy benne lelhessük meg boldogulásunkat. Ámen. 

HIRDETÉSEK

1. Szeretettel hívjuk Testvéreinket gyülekezeti alkalmainkra:
Hétfőn 18 órakor presbiteri bibliaórát tartunk a Pálóczy család otthonában.
Szerdán 18 órakor Énekkari próba lesz Gyúrón.
Pénteken 18 órakor Martonvásáron folytatódik a Bibliakör sorozata.
Vasárnap a szokott időpontokban tartjuk  istentiszteleteinket. Martonvásáron keresztelés alkalma is 
lesz: a sákramentumban részesül Kertész Attila és Kertészné Lőrincz Loretta kislánya, Letícia. Isten 
áldja meg a családot!



Március első napja Bibliavasárnap, melyen imádságaink mellett adományainkkal a Szentírás terjeszté-
sét támogatjuk.

2. Egyházmegyei  házasság heti programmal készül a sárszentmiklósi gyülekezet. Március 1-jén 15 
órakor Hős Csaba és Hős Orsolya felcsúti lelkészházaspár lesznek az alkalom vendégei. Aki szeretne 
részt venni, kérjük vasárnapig jelezze!

3. Egyházmegyei  női csendesnap lesz Dunaújvárosban március 8-án. Jelentkezni március 3-ig lehet 
az alkalomra, melynek címe FelemelŐ találkozás. Jelentkezni az itt található űrlapon március 3-ig le-
het az alkalomra, melynek címe Felemelő találkozás.

4. IMAFONÁL
Szeretettel ajánljuk gyülekezetünk új kezdeményezését, az imafonalat,  melynek segítségével közös 
imádságban erősíthetjük közösségünket. A megfogalmazott imatémákban vasárnap esténként 8 órától 
hívjuk a testvéreket otthoni imádságra, valamint havonta egy jelenléti imaközösségre a hónap első 
szerdáján. Az Imafonál februári témái a hirdetőnél és a Vasárnap reggel Fb csoportban megtalálhatók.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!
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